
Rixos Premium Seagate
Program putovanja

1. DAN
Sastanak putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera dva sata pre leta; Predviđeno
poletanje aviona za Šarm el Šeik u 18.30h – let JU9194 ili JU9196; Dolazak u Šarm el
Šeik u 21.50h; Transfer do hotela; Noćenje.
2. – 7.,10.,11. Ili 14. DAN
Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne
izlete i individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.
8.,11.,12. ili 15. DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima(do 12h). Slobodno vreme do polaska na
aerodrom. Transfer do aerodroma; Predviđen polazak aviona za Beograd u 22.35h – let
JU9195 ili JU9197; dolazak u Beogradu 02.10h.
KRAJ PROGRAMA. 
Tacno vreme leta bice poznato 48h-24h pre datuma putovanja.
Prevoznik Air Serbia 

Opis

Lokacija:
Prijatan ambijent, ispunjen stablima palmi, krasi ovaj hotelski kompleks, koji se nalazi
nedaleko od centra turističke regija Nabq,  10 km  od međunarodnog aerodroma i oko 20
km od regije Naama Bay.
Plaža:
Gosti mogu da koriste privatnu, peščanu plažu hotela. Priobalje je koralno, zbog čega je 
postavljen dugačak ponton koji osigurava lak prelazak preko korala, do dubine.
Hotelski sadržaj:
Gostima su na raspolaganju: 7 bazena za odrasle, bazen za decu, fitness centar, teniski
teren (oprema uz doplatu), mogućnosti za aerobik, vaterpolo, časove ronjenja (uz
doplatu), odbojku na plaži, pikado, bilijar, šah. Opuštanje je zagarantovano u spa centru
hotela, ali i u brojnim barovima, od kojih se tri nalaze kod bazena, a dva na plaži. Pored
glavnog restorana, tu je snek bar i nekoliko a la carte restorana italijanske, francuske,
kineske ili libanske kuhinje. Najmlađi mogu uživati u bioskopskim projekcijama, brojnim
radionicima i igrama koje za njih biraju profesionalci u mini-klubu, a važno je napomenuti
i da je Wi-Fi internet konekcija dostupna u čitavom kompleksu.
Sobe:
Superior sobe (veličine 32m2) i deluxe sobe (veličine 36m2) u svom sastavu imaju:
kupatilo, balkon ili terasu, mini-bar, klima uređaj, sef, pribor za kuvanje kafe ili čaja, Wi-
Fi, fen za kosu, bademantil i papuče, LCD TV, telefon. Namenjene su za smeštaj dve do
tri odrasle osobe ili dvoje odraslih i dvoje dece – francuski krevet ili dva standardna
kreveta, dok je treći ležaj sofa ili pomoćni krevet.
Usluga:
Ultra all inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola (samoposluženje).
Kontakt:



http://seagatesharm.rixos.com
Napomena:
Hotel toplo preporučujemo istinskim hedonistima.

Aranžman obuhvata

Povratnu avio kartu na relaciji Beograd – Šarm el šeik – Beograd kompanijom Air Serbia
(Aviolet). Aerodromske takse u iznosu od 58,75 evra (taksa aerodroma Nikola Tesla 24.08
evra, aerodroma u Šarm el šeiku 33.69 evra, 0.98 evra RF taksa). YQ taksa 20 evra
(doplata za gorivo), plaćanje se vrši u agenciji.
aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo nisu sastavni deo paket aranžmana,
samim tim je i njihova promena dozvoljena do momenta polaska, deca 0-2 godine nemaju
zasebno mesto u avionu.
hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena
njihovog napuštanja a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u
sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h
) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne
mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu).
Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi i poslednji obrok
računaju se oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske
obroke uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili
refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene zbog fakultativnih izleta.
grupni transfer autobusom od aerodroma u Šarm el šeiku do izabranog hotela, u odlasku
i povratku,
troškove organizacije i pripreme aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

Ulazna viza za Egipat 25$(za državljane R Srbije koji ostaju u Šarmu do 14 dana, a ne
planiraju da napuste regiju viza je besplatna).
Međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti,
Lični troškovi i ostale nepomenute usluge.

http://seagatesharm.rixos.com

